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1) Una caja de 250 kg. Determine la fuerza en cada uno de los cables.



Figura 1: Problema 1
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(250)(9.81)= 2452.5 N

PARA TAC

4
Tacx = Tacs

3
Tacy = Taci

S Fx — Tac: — Tap cos 30 = 0

2

PARA TAB

TABX = TABCOS 30

TABY = TAB sen 30



ZFY — TAC% + Typ sen 30 — 2452,5 =0

—2 (% Tuc — 0,866 Tup = 0)

2 (8Tac + 0,5 Tup = 2452,5)

—1T4c + 1,0825 Thg = 0
1Ty + 0,8333 Ty = 4087,5
1,9158 Typ = 4087,5

4087,5 __
Tup = 1922 = 213357 N

1 (0,866) (2133,57) =0

-
Q
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TAC% — 184767 = 0

The = B0 — 2309,59 N

2) Una viga tiene una masa de 350 kg. Determine el cable més corto ABC que
puede ser utilizado para levantarla si la fuerza maxima que puede soportar el
cable es de 6600 N.



Figura 2: Problema 2

ST Fy =0
SRy =0
PARA X

Tagx - Tepx =0
Tapx cos 0 - Tepx cos 8 =0

TABX - TCBX - 6600 N

PARA'Y

Tagy + Tepy - W =0
Tapy sen 0 +Tepy sen 6 = W

2 Tagysen § =W



_ W _ 34335 N
sen 6 = graB = 206600 N)

_ —1 34335 N
0 = sen 13200
g = 15
_ __ 5 ft
cos 15 = % = 5=
h = cgsf;t') LABC = 2h = ct)(; fltf) = 10’3 ft

3) Un bloque de 5 kg esté suspendido de la polea B y la elongacién es de 0.15

m, determine la fuerza de la cuerda ABC y desprecie el peso de la polea.

Figura 3: Problema 3

0 = tan '@ = tan 1%
ca 0,2

0 = 36,87

> Fx > Fy

Tgex - Tapx =0 Teoy + Tagy - W =0



Tgex cos 36.87 - Tapx cos 36.87 =0 Tgrey sen 36.87° +T apy sen
36.87° = 49.05 N

Teex = Tasx 2 Tpey sen 36.87 = 49.05 N

o 49,05 _
Tpoy = 2 sen 36,87 40,87 N

4)Si la masa del cilindro C es de 40 kg determine la masa del cilindro 4 para

lograr mantener el sistema en la posicién mostrada. (Tensiéon EB)

Figura 4: Problema 4

W = (40)(9,81) = 3924 N — Tgp

TED = TEB cos 30

Tgp = (392,4) (cos30) = 339,82 N

Tar = Tgpsen 30

Tup = (392,4) (sen 30) = 1962 N

W = mg



w _ 1962 N
g 9,81

20 kg




